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幸手市市制施行３０周年記念事業 

実行委員会（第６回）会議録 

 

１ 期 日 平成２９年１月３１日（火）午前１０時～午前１１時 

２ 場 所 市役所第二庁舎２階 第１会議室Ａ 

３ 出席者 渡辺邦夫、梨本松男、髙野優一、野村昌樹（宮城与四郎代理）中山裕充 

髙野治、野川昌仁、吉川一男、新井英子、杉田和洋、野村茂、新井和博 

４ 欠席者 手島幸成、山口寿通、昆裕司、宮杉勝男、中村孝子、髙橋正美、森泉美

江子 

５ 説明員 政策調整課主席主幹 齊藤暁彦、政策調整課主査 菊地万里子 

６ 事務局 政策調整課長 手島秀明 

発言者 内     容 

司会（手島課

長） 

１ 開会 

皆さん、こんにちは。政策調整課長の手島でございます。実行委員の

皆様にはご多用の中、ご出席いただきありがとうございます。定刻とな

りましたので、幸手市市制施行３０周年記念事業実行委員会 第５回会

議を開会いたします。 

開会にあたり、市長よりあいさつを申し上げます。 

市長あいさつ  皆様、おはようございます。 

本日はお寒い中、また、お忙しい中、委員の皆様におかれましては、

御出席をいただき誠にありがとうございます。 

さて、これまで、３０周年を記念した様々な事業が行われましたが、

特に１０月１日の記念式典には、１，１３０人ものたくさんの方に御来

場をいただき、盛大に開催することができました。 

式典の結果報告については、このあと事務局から説明させていただき

ますが、今回の式典では、小学校の児童のみなさんや高校の生徒さん、

そして市民団体のみなさんなど多くの市民の方に御協力をいただき、協

働のまちづくりを進める幸手市の未来の発展を願う式典となりました。 

本日は、このほか、いくつかの報告事項や議事がございますが、積極

的な御意見をいただき、御審議を賜りますようお願い申し上げます。 

簡単ではございますが、開会にあたってのごあいさつとさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いいたします。 

司会（手島課

長） 

 （資料の確認を行う） 

  実行委員にお二人ほど変更がございましたので、ご紹介させていた

だきます。社会福祉法人幸手市社会福祉協議会事務局次長野川委員でご

ざいます。（野川委員あいさつ）続きまして、幸手市民生委員・児童委員

協議会会長吉川委員でございます。（吉川委員あいさつ） 

 １ 報告 

市民提案事業の変更承認について 

司会（手島） 議事進行につきましては、議長であります渡辺市長、よろしくお願い

いたします。 

渡辺委員長 それでは、次第に沿いまして進めさせていただきます。 
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 議題の報告１「市民提案事業の変更承認について」について、事務

局の説明をお願いします。 

事務局（齋藤）  ≪Ｐ１及び資料１に基づき、市民提案事業の変更承認について説明≫ 

渡辺委員長 ただいま事務局より開催日程や開催場所の変更について承認したとの

説明がありましたが、委員の皆様、御質問や御意見がございましたら挙

手にて発言を願います。 

髙野（優）委員 日程や会場が変更になっているということで、大幅な変更になるかと

思いますが、変更の理由をお聞かせください。 

事務局（齋藤）  変更の理由といたしまして、当初予定していた平成２９年２月５日に、

アスカル幸手で「環境講演会」が行われるため、会場が重なってしまう

ということが大きな理由でございます。 

髙野（優）委員  日程につきましては、承知いたしました。会場まで変更する必要があ

ったのかどうか、二点目の質問としてさせていただきます。 

事務局（手島）  ３０周年の事業とは別途、市の事業でございますが、商工会に委託し

て実施する事業がありまして、丁度、２月２６日に、中１丁目の交差点

から荒宿の交差点までの間で、また、メイン会場を埼玉りそな銀行の駐

車場といたしまして、幸手宿うまいもんまつりを開催いたします。 

 日程を変更し、会場も変更すると考えた時に、今昔物語もある程度集

客を見込まなければならない、また、幸手宿うまいもんまつりもある程

度集客を見込みたかったことから、二つのイベントが近くで実施されれ

ば、相乗効果が見込めるのではないかということで、勤労福祉会館が空

いていたので、日程と場所についての案が出たということでございます。 

渡辺委員長  今の説明で、野村委員何か補足等ございますか。 

野村委員  今説明いただいた２６日のイベントを事前ＰＲしようということで、

２月２３日から、各日、午後６時から午後８時まで行うということが、

以前と変更になっている部分としてございます。 

渡辺委員長  ありがとうございました。特になければ、この内容で進めることでよ

ろしいでしょうか。 

委員 異議なしの声あり  

渡辺委員長 ありがとうございます。 

 ２ 議題 

 （２）「まちづくり講演会」の開催について 

渡辺委員長  続きまして、（２）報告の２、「まちづくり講演会」の開催について、

事務局より説明願います。 

事務局（齋藤） ≪Ｐ３、資料２に基づき、講演会の趣旨及び内容について説明≫ 

渡辺委員長 ただいま事務局より説明がありましたが、委員の皆様、御質問や御意

見はございますか。 

委員 （意見なし） 

渡辺委員長 特になければ、この内容で進めさせていただくことで、皆様よろしい

でしょうか。 

委員 異議なしの声あり 

渡辺委員長 ありがとうございます。この内容で進めるものといたします。 
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 （３）議事１ 市制施行３０周年記念式典の実績報告について（案） 

渡辺委員長 続きまして、（３）議事１ 市制施行３０周年記念式典の実績報告につ

いて、事務局に説明を求めます。 

事務局（齋藤） ≪Ｐ５～１１に基づき、記念式典の実施状況について報告≫ 

渡辺委員長 ただいま事務局より説明がありましたが、委員の皆様、御質問や御意

見はございますか。 

髙野（優）委員 資料１０ページの収支決算書の中で、３０周年記念ののぼり旗１００

本というのがございますが、これは、式典のみでの使用なのか、それと

も、その後、市民まつりでの使用もあったかと思いますが、それ以降の

３０周年事業でも利用されるのかを確認させていただきます。 

事務局（齋藤） のぼり旗の使用につきましては、現在、商店の方に御協力をいただき

商店街の方にのぼり旗を出しており、また、市内の公共施設、権現堂堤

にも掲げている状況でございます。 

さらに、３０周年記念事業として「協賛事業」の募集を行っておりま

すが、事業実施にあたり、団体様からの御要望があれば、お貸ししてお

ります。 

渡辺委員長 ほかに御意見等ございますか。 

新井委員 ９ページの成果・反省点について、成果については、よろしいかと思

いますが、反省点が多く出ているということにすごくがっかりしたよう

な感じがしています。 

実行委員会にこれだけの団体の代表者が集まっていて、各団体には人

がたくさんいますので、そういう人たちに声をかけていただいて、当日

の会場や外回りなど、協力を求めてもよかったのではないかと思います。 

こうしたことを次回に活かしていただければよいと思います。 

渡辺委員長 御意見ありがとうございます。いただいた御意見は、次回に残してい

きたいと思います。 

他に御意見等ございますか。 

無ければ、幸手市市制施行３０周年記念式典実績報告はこの案のとお

りとしてよろしいでしょうか。 

委員  異議なしの声あり 

渡辺委員長  ありがとうございます。 

幸手市市制施行３０周年記念式典実績報告（案）につきましては、こ

の原案のとおりで承認とさせていただきますので、恐れ入りますが（案）

をおとりいただきますようお願いします。 

 （４）議事２ アートさんぽ展実施計画について（案） 

渡辺委員長 続きまして、（４）議事２ アートさんぽ展実施計画について、事務局

に説明を求めます。 

事務局（菊地） ≪Ｐ１３～１５及び別紙に基づきアートさんぽ展内容について説明≫ 

渡辺委員長 事務局より説明がありましたが、さくらまつりの期間中ということで、

にぎやかになるかと思いますが、杉田委員（観光協会事務局長）から、

何かございますか。 

杉田委員 さくらまつりの開催期間中にあわせての実施というお話しがございま
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したが、観光協会として一番心配しているところが、駅を利用されて権

現堂へ至る方たちへの一番苦労しているところが、駅からの御案内です。

歩いて行く方、バスで行く方、色々な方がいらっしゃいますが、この事

業をやることによって、強制的にＰＲを図ってまちなかを歩かせてくれ

ということになりますと、それはそれで周知、案内の面で大変になって

きますので、受け入れ体制については、もう一度よく練っていただきま

して、来た方が混乱をきたさないようにしていただくよう御協力いただ

きたいと思いますのでよろしくお願いしたいと思います。 

事務局（手島） 調整をさせていただきます。 

渡辺委員長 ほかにございますか。無ければ、アートさんぽ展については案のとお

り進めてよろしいですか。 

委員 異議なしの声あり 

渡辺委員長 ありがとうございます。それでは、アートさんぽ展の実施計画につい

ては案のとおりで承認させていただきますので、恐れ入りますが、案の

文字をおとりいただきますようお願いします。 

最後に、その他といたしまして、実行委員の皆様から全体を通じて何

かございますでしょうか。 

委員 特になし 

渡辺委員長 よろしいでしょうか。この実行委員会とは別になりますが、明日２月

１日から、ふるさとハローワークが市役所第二庁舎に開設されますので、

私の方から御報告させていただきます。 

それでは、御意見がないようでしたら、事務局から連絡があるという

ことですので、事務局お願いします。 

事務局（手島）  事務局から２点ほど御連絡させていただきます。 

まず、１点目については齋藤の方から説明いたします。 

事務局（齋藤）  本日、チラシをお配りをさせていただきました、「環境講演会」につい

て、２月５日の開催でございますので、多くの方に御参加をいただきた

いので、周知についてよろしくお願い申し上げます。 

事務局（手島）  もう１点は事務局菊地のほうから御連絡します。 

事務局（菊地）  記念式典時に、来賓や招待者の皆様に記念品としてお配りをいたしま

した、幸手市のオリジナル切手シートを、政策調整課の方で販売を行っ

ております。１５０枚の限定販売で、お一人様１シートということで行

っております。８２円切手が１０枚で額面どおりの８２０円でございま

す。是非、お知り合いの方、関係者の方などにお声がけいただきたいと

思います。 

渡辺委員長 それでは、以上を持ちまして、本日の議題をすべて終了いたしました。

ありがとうございました。 

 進行は事務局へお返しいたします。 

事務局（手島）  それでは、実行委員の皆様、長時間にわたり御協力いただきありがと

うございました。以上をもちまして、本日の会議を終了とさせていただ

きます。 

ありがとうございました。 

 


